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14

10

13

0

1

0

Satisfaction général concernant les repas

Toujours Souvent Parfois Peu souvent Jamais Je ne sais pas



30

8

Rapport qualité prix

Oui Non

44

Payer 50 centimes de plus pour augmenter le grammage de 
100g

Oui Non



• 

• 

3

5

Payer 1,50€ de plus pour ajouter une entrée au repas

Oui Non



 

 

https://www.aftc.alsace/nos-structures/samsah/administratif/
https://www.aftc.alsace/nos-structures/accueil-de-jour/administratif/

